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J'ai fait des courses : j'ai payé un total de 119,95 € pour un jeu vidéo a 49,95 €, un livre a 25€ et des
manettes de jeux vidéo. Combien ai-je payé les manettes ?
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J'al acheté 3 kg de bananes a 1€30 le kg, 5 kg d’orange a 1,5 € le kg et 4 mangues a 1,3€ l'unité. J'ai
payé avec un billet de 50€, Combien de monnaie dois-je récupérer ?
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Le garagiste a fini de réparer la voiture, Il a fait une vidange a 189€, changé les 4 plaquettes de frein
(55€ 'une) et changé tous les pneus a 85 € le pneu. Combien cela va-t-il couter au total ?
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